

□ 记者 任金如

昨日,市场星报、安徽财经网记者从全国中小企业股份转让系统获悉,9月份,合肥再添安徽翼迈科技股份有限公司等挂牌企业,目前安徽新三板企业数达到94家,数量已经超过了安徽A股上市公司的88家。如果再加上“排队”上市的21家皖企,年内,安徽新三板企业数或将超过百家。

为什么有这么多家企业相中新三板,新三板真能“捞金”么?已发布的94家皖企年中报中可见一斑:2015年上半年,安徽新三板企业共实现营业收入68.49亿,实现净利润4.91亿;其中有21家实现营业收入过亿元。

皖企抢滩新三板 “圈地”获利

年内企业数或将超过百家 活跃度低,部分一天零交易

1 新三板“捞钱” 不比A股企业差

众所周知,同传统的A股市场相比,由于新三板市场特殊的交易制度,使得新三板市场的融资能力无法同A股市场相提并论。但是,这些企业的捞金能力放在整个A股市场也毫不逊色。

就拿净利润一项来说,安徽新三板企业中64家实现赢利,也就是说,今年上半年,近七成的安徽新三板企业实现赢利。其中需要指出的是,蚌

埠的吴方机电以3770万的净利润,成为今年上半年安徽新三板净利润最高的企业。芜湖南陵县的古麟羽绒,凭借着净利润增长992.02%,成为上半年安徽新三板净利润增幅最高的企业。

我们不妨拿已经公布中报数据的安徽A股市场与之做一个比较,今年上半年,安徽A股上市公司领域,有36家公司净利润是在3770万元以下,也就是说,把吴方机电的净利润额放在整个安徽资本市场来比较,其捞金能力排到了第52位。

2 亏损企业 受市场影响大

尽管今年上半年安徽新三板企业大多数都借助资本市场实现净利润大幅度增长,但不可否认的是,就像一个班级里总有那么几个差生一样,亏损在安徽新三板企业中仍然存在。

记者统计数据发现,今年上半年,安徽新三板企业中有30家出现了净利润下滑,其中有13家出现了亏损,有10家亏损超过了100万元。但从

亏损额来看,安徽新三板企业亏损最多的不超过550万元。

拿亏损最为严重的芜湖中天管柱来说,这家企业的净利润亏损额超过了500万元。更需要关注的是芜湖的盛力科技,不仅亏损额超过了300万元,亏损幅度达到上半年安徽新三板企业最高,下降2229.77%。

而在该公司年中报指出,由于我国经济增速放缓,装载机和挖掘、铲土运输机械产品产量下降幅度较大,市场需求低迷,公司经营状况呈现下滑趋势。

3 合肥挂牌 企业数创新高

新三板已经成为合肥企业争相“圈地”的跑马场。日前,从全国中小企业股份转让系统传来捷报,合肥新增安徽翼迈科技股份有限公司、安徽新在线科技股份有限公司、安徽宾肯电气股份有限公司、安徽广艺园林股份有限公司等4家新三板挂牌企业。截至目前,合肥共有

38家新三板挂牌企业,占全省新三板挂牌企业数超过三分之一,位列全国省会城市第十。

合肥招商引资来的一些高新技术企业,已经成为新三板的生力军。如安徽翼迈科技股份有限公司,就是2010年6月通过招商引资落户合肥高新区,目前已成为国内智能水表领域的“领头羊”,其智能水表、远程自动抄表系统等科研成果,已经在淮北、亳州等地投入应用,为我省阶梯水价的顺利推行提供了技术保障。

4 皖企挂牌数 年内或超百家

新三板企业可以通过协议转让(交易者与交易者之间)或者做市转让(交易者与券商)手中的股份获益,但做市股票交易活跃度一直维持在低位。94家皖企昨日在新三板上大部分无交易,仅14家企业通过做市转让有成交金额,成交总金额158.63万元,仅仅达到其他热门新三板企业一日交易额的几分之一。

但尽管新三板市场交易出现降温,

实际上包括企业、投资者和券商等市场主体普遍对新三板市场依然看好。

从最新的挂牌公司来看,新三板对皖企的吸引力丝毫未减。根据全国中小企业股份转让系统的最新数据显示,目前,安徽还有21家企业排队等待登陆新三板,而涉及的行业有制造业、农业、金融服务业等。考虑到近期A股动荡以及IPO暂缓,业内人士预计会有更多的公司选择登陆新三板,一些企业原本符合登陆主板或创业板条件的,现在也开始转头有意向挂牌新三板。年内,安徽新三板挂牌企业数或将超过100家。

皖企再推“时尚”手环 游泳、淋浴时无需摘下

星报讯(记者 丁林) 皖企华米科技小米手环出货量已达到1000万枚。日前,公司手环产品再“升级”——自有品牌Amazfit智能手环即将上市。

据悉,Amazfit不仅“可穿戴”,也实现“可穿搭”,同时又能符合工作、商务、晚宴等沉稳环境使用的运动手环。通过更换各种符合场景要素服饰搭配的附件,Amazfit不仅不会影响佩

戴的整体和谐感,更能成为穿着打扮的配饰。

在功能方面除了运动计步、微信运动排行榜PK、睡眠质量分析、免密支付等基础功能,Amazfit支持无线充电功能并可以在1.5小时之内充满电,内置的15mAh扇形电池能够提供10天左右的续航能力。同时Amazfit支持IP68级别防水,允许用户在日常用水、游泳和淋浴时无需摘下手环。

中秋团圆,宣酒受消费者青睐

古诗云:“明月几时有,把酒问青天。”中秋是阖家团圆的好时节,也是各大酒企一年一度中尤为重视的销售时段。今年中秋、国庆之间仅隔三天,在双节“包夹”之下,白酒市场空前热闹,迎来下半年的第一个旺季高峰。家人团聚 中档白酒大受青睐

笔者在长江路三里庵家乐福超市内看到,节日商品琳琅满目,内部中秋节日气氛很浓。酒水区白酒的货堆陈列分外抢眼。笔者看见一位中年男士在购买酒,主动上前打招呼:“买酒准备走亲戚呀?”“是呀。”该男士一边将一件宣酒放进购物车内一边对笔者说。距离中秋还有三天时间,来这里购买酒水的人很多。

笔者发现,在购买酒的人群中主要是以家人团聚、走亲访友和孝敬长辈的居多,“每年中秋都雷打不动要回去和父母团聚,酒桌上一年到头敬客户敬领导,过节了,最应该敬一敬的是父母。”正在超市购买酒水的张先生说。在谈到为什么购买宣酒时,张先生表示:“宣酒口感好,不上头,七八十块钱的价位,作为他们这样的家庭,很适合。”

在茂林路的一家社区店内,老板孙女士

告诉笔者,“今年的白酒消费明显好于往年,我们也格外重视,早早就备好货。”在谈到哪些品牌卖的好一些时,孙女士表示:“今年跟去年差不多,主要还是集中在本省的几个主要品牌上。老百姓过节送人买酒要考虑牌子、价格,流不流行。像宣酒,买的人很多,主要还是价格适中,口感好。商品是根据市场来的,老百姓心里自有一杆秤。”

走亲访友 越来越多人选择宣酒

传统节日中,中秋团圆的氛围比较浓,有些市民早就开始为过节准备。除了家人团聚,过节给亲戚长辈“走节”,酒的用量也很大。“作为小辈,每次回家都会带几件酒,宣酒这几年很流行,喝的人多,打算买这个酒回家走亲戚长辈。”准备回家过节的小刘说。

和平路名仕烟酒店老板周先生做生意二十多年了,他对笔者表示,过节前半个月,他已经卖出去400多件酒,其中宣酒就占到150件,预计这最后两天还会再卖出去一些。他说:“每年好卖的酒也就那么几个牌子,宣酒的口感和价位很适合一般工薪阶层的消费,今年感觉比往年卖得要好啊。”

荷兰超级探戈五重奏

(Quinteto Tango Extremo)

荷兰超级探戈五重奏乐队(Quinteto Tango Extremo)是欧洲最著名的一支拉丁爵士乐队。这支乐队在演奏拉丁爵士方面享誉全球。该乐队融合了欧洲特色的即兴演奏,强调个人风格,尽显爵士乐的随意和狂放。乐手们来自不同的国度,多元化的文化背景和对爵士乐的执着追求,使他们走到了一起,创立出变化莫测超凡脱俗的爵士风格。

小提琴演奏者
夏普·世尼娜

萨克斯演奏者
本·范顿

钢琴家
卡洛斯·穆尼斯

手风琴乐手
汉斯·范德马斯

贝斯乐手
马克·范·罗基



关注安徽大剧院官方微信
微信搜索:ahdjy

安徽大剧院
ANHUI GRAND THEATER

安徽大剧院网上选座: www.ahdjy.cn
售票电话: 0551-62889901、62884660

演出地点: 安徽大剧院
演出单位: 荷兰超级探戈五重奏乐队
演出时间: 2015年9月26日 19:30
票 价: 50/100/180/280/380 (VIP)
主办单位: 安徽大剧院 合肥演艺有限责任公司
特别支持: 市场星报、滴滴出行、合肥论坛